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Gasprüfung 04/2024

Leistung 120 KW / 163 PS

km Stand 47000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Peugeot

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 6

Gesamtlänge 7430 cm

Gesamtbreite 2300 cm

Höhe 3280 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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”
Goldstück“ Wohnmobil Weinsberg CaraHome 700 DG welches seit

Juli 2023 in unserem Besitz ist. Wir sind die zweiten Eigentümer, aus gesundheitlichen Gründen können wir
unserem Wohnmobil nicht mehr die Aufmerksamkeit durch viele Reisen schenken, die es verdient. Alles funktioniert
einwandfrei, es handelt sich um ein Nichtraucher-Fahrzeug, Hunde oder Katzen waren nie Reisebegleiter. Das
Wohnmobil ist sehr gepflegt und unfallfrei. Der letzte Service mit Ölwechsel war im April 2025. Der nächste TÜV
mit Gasprüfung ist im April 2026 fällig, das lassen wir alles noch machen sobald das Saisonkennzeichen wieder
Gültigkeit hat.

Das Wohnmobil steht auf Allwetterreifen, da es im Winter von uns nicht bewegt wurde, daher haben wir auch
keine Winterreifen. Das Wohnmobil hat derzeit ein Saisonkennzeichen (April bis Ende Oktober). Somit war es auch
keinem Salz ausgesetzt, den Motor haben wir, was ja logischerweise in unserem eigenen Sinne war, nie strapaziert.
Das Wohnmobil stand bzw. steht im Winter und wenn wir nicht unterwegs waren trocken in einer massiv gebauten
Scheune.

In der Küche befindet sich neben dem 3-flammigen Gasherd ein großer Einbaukühlschrank sowie ein separates
großes Gefrierfach, die Schränke bieten viel Stauraum für alle Küchenutensilien. Alles hat uns unterwegs immer
sehr gute Dienste geleistet und funktioniert natürlich einwandfrei. Es gibt einen großen Kleiderschrank für hängende
Ware, einen Kleiderschrank mit Fächern und über den Heckbett weitere Hängeschränke mit viel Stauraum für die
Wäsche.

Die vorhandene Klimaanlage Dometic Freshjet 2200 funktioniert ebenfalls einwandfrei. Dank des zusätzlich einge-
bauten Stromboosters kann man problemlos (je nach Stromverbrauch) bis zu 4 Tage autark campen.

Die komplette vorhandene zusätzliche -nicht aus den werksseitigen ”Technischen Daten” ersichtliche Ausrüstung
wie Auffahrkeile, Teppichböden im Wohnraum, vorgenannter Strombooster ”Wohnmobil Caravan CSX12200-
BMS200CS” nebst Victron Smart Shunt 500A, das neuwertige ein Jahr alte aufblasbare Vorzelt, der neuwertige
Topper auf dem hinteren Bett, die Ösen für die beiden Zurrschienen nebst zusätzlichen Stützen in der Heckgarage,
2 je 11 kg Gasflaschen etc. sind im Kaufpreis enthalten. Die Dusche im Bad wurde nie benutzt, auf der Trennwand
befindet sich sogar noch immer die werksseitig angebrachte Schutzfolie.

Unser Wohnmobil ist verfügbar ab April 2026, sobald TÜV- und Gasprüfung erfolgt sind. Es sind zwei Schlüsselsätze
vorhanden. Die vollständige Dokumentation aller Einbaugeräte ist ebenfalls vorhanden.

Hier in Kurzfassung ein paar die Einzelheiten:

Weinsberg CaraHome 700 DG

Erstzulassung 22.03.2019

Kilometerstand 47.000 km

Diesel mit AdBlue

Motor: 120 KW / 163 PS Peugeot

Getriebe: 6-Gang-Schaltgetriebe

Grüne Umweltplakette

Servolenkung

ABS

Zentralverriegelung

Alkovenbett über dem Fahrerhaus mit Netz zum Rausfallschutz beim Transport

Alle weiteren Daten finden Sie in den oben beigefügten 7 technischen Datenblättern.

Weitere Foto’s sind vorhanden sowie die komplette Herstellerdokumentation zu den technischen Daten kann auf
Anfrage gern per Mail zur Verfügung gestellt werden.

Verkauf nur an Privat!

• Pakete (Frosterfach Maxi, Kühlschrank bis 110 l)

• ABS, ESP, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung

• Heckgarage

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio
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